INFORME DEL REPRESENTANTELEGAL

CUADRO COMPARATIVO DE BALANCES

EMPACADORA EL DIAMENTE
GRUPOS 2016 2017
ACTIVOS 850.685,90 |761.388,67
PASIVOS 14.918,74 76.692,00
PATRIMONIO 835.767,17 |761.388,66
INGRESOS 128.074,55 |847.291,44
COSTOS Y GASTOS 238.952,00 |841.042,85
UTILIDADES / PERDIDAS 110.877,45 |4.142,82
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PROMEDIO DE VENTA 2016 2017
ANUAL 128.074,55 |847.291,44
MENSUAL 10.672,88 70.607,62
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2016 2017 - 10.672,88
PROMEDIO DE VENTA ANUAL MENSUAL

Como se puede observar la Empacadora el diamante sufrié un desequilibrio financiero en el
ano 2016, producto del terremoto de abril del 2016. En el aino 2017 las ventas disminuyeron a
partir del mes de Agosto, esto se debid por cuanto los exportadores dejaron de comprar, y el
movimiento operativo del pais se contrajo por cuanto, la situacion econdmica del pais fue
negativa.

Para pagar las deudas que mantenia la empresa, se tuvo que proceder a la venta de uno de los
bienes de la empresa, y parte del sobrante se utilizé como capital de operaciéon. Actualmente
la Empacadora Diamante se maneja en su punto de equilibrio.

Se requiere aumentar un capital de operacidn para realizar algunos cambios en la planta, para
proceder a un cambio de productos.



INDICADORES FINANCIEROS A DICIEMBRE DEL 2017
EMPACADORA EL DIAMANTE

A.- Indices de

liauidez

1.- Ratio de Liguidez _ Activo Corriente _ 154.616,00 202
; q - Pasivo Corriente - 76.692,00 ’

1.- La empresa arroja una liquidez de 2,02 lo que nos indica que por cada ddlar que debe, tiene para pagar el
valor de 2,02, es decir que ala empresa le sobran 1,89, pero la mayoria de su liquidez esta en inventarios.

Efectivo + Cuentas x
2.- Ratio Tesoreria = Cobrar = 14.108,00 0,18
Pasivo Corriente 76.692,00

2.- Este indicador toma en consideracion lo mas liquido de la empresa dejando de lado los inventarios, y nos da
un valorde 0,18, lo que indica que por cada ddlar que debo tengo apenas 0,18 centavos, faltaria 0,82 ctvs. para
cubrir el pasivo corriente. Esto sucederia en caso de emergencia, o desastre pero contaria con un porcentaje de
los inventarios para cubrir sus deudas a corto plazo.

B.- Indices de

Pasivo Total Corriente 76.692,00
3.- Apalancamiento Corto -
Plazo = Pasivo Total + = 8,76
Patrimonio 875.388,66
Coeficiente de endeudamiento

3.- Esto nos indica que del total de su patrimonio esta comprometido el 8,76 %, a corto plazo.

4 Aval cento L Pasivo Total 76.692,00
- n mien r;
pata :Iaazoe o raree = Pasivo Total + = 8,76
Patrimonio 875.388,66

Coeficiente de endeudamiento

4.- Nos indica que del total del patrimonio esta comprometido el 8,76 %, esto le puede permitir para apalancar,
en caso de requerir inversion para capital de trabajo.

5.-
Sostenibilidad/Disponibilid Ventas Netas (2017)
ad = = 847.291,44 1,05
Promedio Total Activo
(2016-2017) 806.037,29

5.- A pesar de haber tenido el afio 2016 una crisis por el terremoto de abril del 2016, |a baja de ventas por parte
de clientes, empresa logré una sostenibilidad del 1,05, sus activos y el bajo endeudamiento, le permitieron
sostenerse en el afio 2017, mientras se mantega sobre uno, indicarad que la empresa es sostenible, pero su
realidad es que esta trabajando bajo un punto de equilibrio.

C.- Indices de
Rotacion

Cuentas por Cobrar x 360 2.251.440,00

6.- Rotacion de Cartera 2,66

Ventas 847.291,44

6.- Las cuentas por Cobrar son minimas, las ventas en su totalidad es de contado, aunque la pequefia cartera que
posee, nos indica que las cuentas se recuperan cada 3 dias, lo que es muy importante para poder rotar con el
poco capital que se posee.

Proveedores 67.850,00
7.- Rotacién Proveedores Costo de Venta 32,73
(compras) 746.396,92

7.- Esto nos indica que los proveedores son pagados cada 32 dias, esto se da por cuanto la empresa ocupa su
capital para comprar el producto, lo que genera incumplimiento de sus obligaciones.

Invent. Promedio (2016 -
8.- Rotacion de Inventarios 2017) 92.534,72 0,12
Costo de Ventas 746.396,92

8.- Este indicar nos estd diciendo que su rotacion de inventarios lo realiza pasando un dia, es decir esta en
constante salida, esto se debe a la naturaleza del producto, pues la demanda existe en el mercado nacional e
internacional.



